



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

ВИСНОВОК

від 22 березня 2017 року
Протокол № 67

**Про уточнення окремих положень проекту Закону України
про внесення змін до деяких законів України
у зв'язку з прийняттям Закону України «Про державну службу»
(реєстр. № 4526-Д від 14.07.2016)**

Комітет Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування розглянув на своєму засіданні питання щодо уточнення окремих положень проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про державну службу» (реєстр. № 4526-Д від 14.07.2016), поданого народними депутатами України – членами Комітету С.Власенком та іншими.

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань державної служби та служби в органах місцевого самоврядування, народного депутата України А.Шкрум щодо необхідності додаткового опрацювання положень законопроекту в частині запропонованих змін до законів України «Про Кабінет Міністрів України» та «Про центральні органи виконавчої влади», **Комітет у х в а л и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої та частини другої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про державну службу» (реєстр. № 4526-Д), внесений народними депутатами України – членами Комітету, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому з урахуванням запропонованих Комітетом 16 листопада 2016 року змін щодо законодавчого врегулювання статусу працівників секретаріатів депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді України та виключенням пунктів 15 та 17 Розділу I законопроекту, які передбачають зміни до законів України «Про центральні органи виконавчої влади» та «Про Кабінет Міністрів України».

2. Доручити голові підкомітету з питань державної служби та служби в органах місцевого самоврядування, народному депутату України А.Шкрум представити запропоновані додаткові зміни до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про державну службу» (реєстр. № 4526-Д) на пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду законопроекту.

Голова Комітету

С. ВЛАСЕНКО